



pravosudna mreža
BOSNE I HERCEGOVINE
правосудна мрежа
БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
justice network
OF BOSNIA AND HERZEGOVINA



forum građana tuzle



Helsinški odbor za ljudska prava
u Republici Srpskoj

NEWSLETTER BILTEN

Pokretanje Pravosudne mreže BiH inicirali su Forum građana Tuzle i Helsinški odbor za ljudska prava u RS, kao dio aktivnosti Projekta održivosti civilnog društva (CSPP). Osnovna svrha Mreže je doprinos nezavisnosti, efikasnosti, nepristrasnosti i samostalnosti bh. pravosuđa.

| Broj 16. |

NOVOSTI

Održana stručna Javna rasprava u Tuzli.

Stručna Javna rasprava održana je u subotu 9.aprila 2016 u hotelu Tuzla. Raspravi su se odazvali predstavnici Pravosudnih institucija iz Tuzle i Bijeljine.



Vijest preuzeta sa www.pravosudje.ba



CENTRI CIVILNIH INICIJATIVA
ЦЕНТРИ ЦИВИЛНИХ ИНИЦИЈАТИВА



Centar za promociju civilnog društva



USAID
FROM THE AMERICAN PEOPLE



Britanska Ambasada
Sarajevo

VSTV BiH imenovao nosioce pravosudnih funkcija

Visoko sudsko i tužilačko vijeće Bosne i Hercegovine (VSTV BiH) je na sjedinici održanoj 13. aprila 2016. godine u Sarajevu, donijelo odluku o imenovanju nosilaca pravosudnih funkcija u Bosni i Hercegovini.

Na nivou Bosne i Hercegovine, imenovani su:

Jasmina Ćosić-Dedović, na poziciju sudije Suda Bosne i Hercegovine;

Sead Đikić, na poziciju sudije Suda Bosne i Hercegovine;

Lejla Konjić, na poziciju sudije Suda Bosne i Hercegovine;

Efraim Ćosić, na poziciju sudije Suda Bosne i Hercegovine;

Džemila Begović, na poziciju sudije Suda Bosne i Hercegovine.

Na nivou Federacije Bosne i Hercegovine, imenovani su:

Zdenko Kovač, na poziciju glavnog tužioca Kantonalnog tužilaštva Hercegovačko-neretvanskog kantona;

Deniala Šertović, na poziciju tužioca Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo;

Borislav Čekić, na poziciju tužioca Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo;

Hrvoje Čabrijć, na poziciju tužioca Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo;

Jovo Karić, na poziciju tužioca Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo;

Nina Šahinpašić, na poziciju tužioca Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo;

Mona Meršnik, na poziciju tužioca Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo;

Alma Dubravić, na poziciju tužioca Kantonalnog tužilaštva Tuzlanskog kantona;

Dina Hrustanović, na poziciju tužioca Kantonalnog tužilaštva Tuzlanskog kantona;

Mensur Mujarić, na poziciju tužioca Kantonalnog tužilaštva Tuzlanskog kantona;

Maja Nurkanović, na poziciju tužioca Kantonalnog tužilaštva Tuzlanskog kantona;

Dženeta Pašalić, na poziciju sudije Kantonalnog suda u Odžaku;

Davor Kelava, na poziciju sudije Kantonalnog suda u Novom Travniku;

Jovanka Hrkić-Sovilj, na poziciju sudije Općinskog suda u Bihaću.

Na nivou Republike Srpske, imenovani su:

Mira Došenović, na poziciju sudije Okružnog suda u Banja Luci;

Dragana Simanić, na poziciju sudije Okružnog suda u Bijeljini.

Pri donošenju Odluke o imenovanju VSTV BiH je uzeo u obzir kriterije poput: stručnog znanja, radnog iskustva i radnih rezultata; stručne sposobnosti zasnovane na dosadašnjim rezultatima u karijeri; sposobnosti da nepristrano, savjesno, marljivo, odlučno i odgovorno obnaša dužnosti u okviru funkcije za koju se prijavljuje; odnosa sa radnim kolegama, ponašanja van posla, profesionalne nepristranosti, ugleda i iskustva na rukovodećim poslovima.

Novoimenovani nosioci pravosudnih funkcija će stupiti na dužnost 1. maja 2016. godine.

Vijest preuzeta sa www.pravosudje.ba

Sudovi riješili 187.118 najstarijih predmeta u 2015. godini

Procenat realizacije plana rješavanja predmeta za period 01.01.- 31.12.2015. godine

Projekat unapređenja efikasnosti pravosuđa

Od ukupnog broja svih predmeta koje sudovi u BiH godišnje rješavaju, prema planu rješavanja predmeta, u periodu od 1. januara do 31. decembra 2015. godine, uspjeli su riješiti ukupno 187.118 najstarijih predmeta čime je realizovano 84% predviđenog plana za 2015. godinu. U odnosu na isti period prošle godine u sudovima je riješeno preko 100.000 najstarijih predmeta. Tako je u sudovima u 2015. godini broj neriješenih predmeta starijih od 14 godina je smanjen za 97%, starijih od 10 godina smanjen je također za 97% i starijih od 5 godina smanjen je za 98% u odnosu na 2010. godinu.

U skladu sa planovima za rješavanje predmeta u 2015. godini sudovi su predvidjeli riješiti 221.514 najstarijih predmeta. U priloženoj tabeli prikazan je zbirni pregled realizacije planova na nivou suda, po godini iniciranja predmeta za 2015. godinu, a na osnovu podataka koji su bili predmet analize.

Praćenje procesa rješavanja predmeta prema planovima jedna je od osnovnih aktivnosti Stalne komisije za efikasnost sudova Visokog sudskog i tužilačkog vijeća Bosne i Hercegovine (VSTV BiH). Naime, VSTV BiH je na sjednici održanoj 21. i 22. januara 2015. godine usvojio novo Uputstvo za izradu planova za rješavanje predmeta koje se počelo primjenjivati prilikom kreiranja planova za rješavanje predmeta za 2015.godinu. Glavni cilj Uputstva je rješavanje svih predmeta koji se ne završe u roku od jedne godine od dana podnošenja inicijalnog akta u sudu. Osnovna promjena u Uputstvu se odnosi na pravilo da u 2015. godini svi sudovi imaju obavezu sačiniti plan rješavanja predmeta.

VSTV BiH je ovu aktivnost započeo 2010. godine u okviru Projekta podrške pravosuđu koji je finansirala Evropska unija iz programa IPA 2009 i IPA 2010, a nastavio u okviru Projekta unapređenja efikasnosti pravosuđa koji finansiraju Vlada Norveške i Vlada Švedske, s ciljem smanjenja broja neriješenih starih predmeta, što će značajno doprinijeti povećanju efikasnosti sudova, a samim tim i pravosuđa u cijelini te pružanju bolje usluge građanima, korisnicima sudova.

Vijest preuzeta sa www.pravosudje.ba



Britanska Ambasada
Sarajevo

